

# 价值两万多元的金项链,没让她动心

## 她是伊川一酒店的服务员,外地失主昨托人送锦旗表示感谢

□记者 邓超 特约记者 葛高远 通讯员 王飞燕

昨天,在北京工作的伊川人党龙伟受朋友之托,专程赶回来给在伊川县城一家酒店当服务员的周晓丹送上一面锦旗。“这声谢谢一定要对你说,你的行为给咱洛阳人争了光!”见到周晓丹,党龙伟激动地说。

对党龙伟来表示感谢的,是他在北京的朋友廖先生。本月初,廖先生受朋友之邀来洛阳旅游,就住在周晓丹工作的这家酒店。临走那天,由于出发太匆忙,廖先生将一条价值两万多元的“金佛”项链落在了酒店里。这条项链是廖先生和爱人的结婚信物,对他来说有着特殊的纪念意义。

虽然项链遗失,廖先生却浑然不觉。回到北京,晚上和朋友吃饭时,他接到了伊川朋友打来的长途电话:“老廖,你咋恁粗心,你丢的项链别人送到我这儿来了!”

原来,廖先生离开酒店后,周晓

丹负责打扫客房卫生。她很快发现,客房里的桌子上有一条粗大的“金佛”项链。想着丢东西的客人一定很着急,周晓丹立即把项链交到了酒店总台登记保管,并让同事根据客人入住时登记的个人信息,联系上了邀请廖先生来伊川的朋友党高举。党高举给廖先生打电话时,廖先生才发觉自己的东西不在身边。

近段时间,廖先生每天都念叨着,什么时候能再来伊川向拾金不昧的周晓丹表示感谢,可公事繁忙,一直没有成行。直到昨天,他的朋友党龙伟正好从北京回伊川探亲,他特意对党龙伟捎来一面锦旗,并代他当面对周晓丹说谢谢。

周晓丹每月工资不到1500元,这条项链顶得上她一年半的工资。可是周晓丹说,在酒店房间里发现项链时,她心里半点都没有迟疑,“客人把贵重物品忘在房间里,我们发现了及时归还客人是应该的。不仅是我,换成酒店的其他服务员都会这么做”。

## 啥是猫薄荷? 咱去麻屯瞧瞧吧



那里的猫薄荷开得正好

□记者 申利超 通讯员 井晓静 许建军 文/图

近日,孟津县麻屯镇龙兴寺薰衣草园内的100亩猫薄荷进入盛花期,紫色的花朵随风摇曳,就像紫色的海浪,这番田园美景吸引了许多市民前往观赏。

猫薄荷是一种草本植物,茎叶有白色茸毛,穗状的紫色花朵连成一片煞是好看,闻上去更有一股清凉气味。用猫薄荷的花与叶子冲泡的香茶对于缓解感冒及失眠颇有效果,叶子还可以做成香包或猫咪玩具。除了紫花猫薄荷,还有柠檬猫薄荷等品种。

据麻屯镇相关负责人介绍,近几年,麻屯镇大力发展生态游,初步形成了金水河沿线农村风光游和环银溪湖高科农业观光生态游。

龙兴寺薰衣草园位于银溪湖高科农业观光园内,现已连片种植薰衣草600亩,花期可从6月中旬持续到11月。目前正处于盛花期的猫薄荷,花期可持续到6月。

麻屯镇将依托薰衣草园内的薰衣草、猫薄荷,发展精加工产业,让生态

旅游和产品开发融为一体,发挥最大的经济作用。

除此之外,龙兴寺薰衣草园今年还种植了100亩法国葡萄酒树种,规划建设葡萄酒庄,届时,市民可在赏花的同时品葡萄美酒。

龙兴寺薰衣草园在麻屯镇霍村与韩庄村之间,距麻屯镇镇区有6公里,如果您想前去观赏,可驾车由机场路到麻屯镇,然后经马聂路前往。

## “国家园林县城” 花落新安、嵩县

□记者 邓超 通讯员 左小雷 金振伟

本报讯 近日,从北京传来喜讯,在住房城乡建设部举行的“国家园林城市(县城、城镇)”授牌仪式上,我市的新安县、嵩县一同被授予“国家园林县城”称号。

这两个县能成为“国家园林县城”,有个共同的特点:城市处处都能见绿地,供老百姓休闲的生态公园、广场特别多。

在国家园林县城创建中,新安县新建、改造并绿化了黄河大道、涧河大道、颍河大道等城市主次干道,在县城的新城及新老城接合部建设了西湖公园、城南翠屏山森林公园、城北森林公园和世纪广场、地质广

场、儿童广场等,同时,还对旧城区进行了绿化改造。

嵩县依据国家园林县城标准,实施公园广场、道路、庭院、墙体、屋顶、廊架等立体绿化,采取多项节地、节水措施,建设节约型园林,使市民出行500米即能享受公园美景。通过创建,嵩县先后建成了嵩州公园、滨河公园西园、陆浑生态园、后山森林公园等广场绿地10余处,形成了路边有园、园中有路、步移景异的园林景观。

此次被授予“国家园林县城”称号的,我省共有4个,另外两个是平顶山市宝丰县和南阳市西峡县。截至目前,我市获此殊荣的已有3个县(市),另外一个是个偃师市。

### 旺铺出售

商铺地址:老城区中州路北大街交叉口(临中州路)

一层1800平方米  
层高6.1米超大空间  
面积可分割,200平方米起

二层1600平方米

房东带租约直售  
购买即享超值租金

联系人: 18638896165  
18637995959

“讲文明 树新风”公益广告

由俭入奢易 由奢入俭难  
勤俭传家久 古训在耳边